

Θέμα: ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΟΥ 16ου ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ ΓΑΣΤΡΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΟΙΝΟΥ
Συνημμένα: LOGO NEW2.jpg; ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠ (1).pdf

From: grammateia@mact.gr [mailto:grammateia@mact.gr]
Sent: Friday, June 29, 2018 3:56 PM
To: grammateia@mact.gr
Subject: ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΟΥ 16ου ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ ΓΑΣΤΡΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΟΙΝΟΥ



16^ο ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΓΑΣΤΡΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΟΙΝΟΥ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ
«Η ΕΥΡΩΠΗ ΤΩΝ ΓΕΥΣΕΩΝ – Ελλάδα: Τουρισμός – Οίνος – Γαστρονομία»
και παράλληλη
ΕΚΘΕΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ-ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ-ΓΑΣΤΡΟΝΟΜΙΑΣ-ΟΙΝΟΥ
19 – 20 – 21 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2018 ΣΤΟ ΖΑΠΠΕΙΟ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
29 Ιουνίου 2018

**ΚΑΤΑΞΙΩΜΕΝΟΙ ΚΑΙ ΔΙΑΚΕΚΡΙΜΕΝΟΙ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΤΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ, ΤΗΣ ΓΑΣΤΡΟΝΟΜΙΑΣ, ΤΗΣ
ΓΕΥΣΙΓΝΩΣΙΑΣ ΚΑΙ ΟΙΝΟΓΝΩΣΙΑΣ
ΣΤΗΝ ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ
16^{ου} ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ ΓΑΣΤΡΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΟΙΝΟΥ
ΚΑΙ ΤΗΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ-ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ-ΓΑΣΤΡΟΝΟΜΙΑΣ-ΟΙΝΟΥ**

Καταξιωμένοι επαγγελματίες του τουρισμού, της γαστρονομίας, της γευσισγνωσίας και της οινογνωσίας, με επιστημονική κατάρτιση και επαγγελματική εμπειρία τόσο στην Ελλάδα αλλά και στο εξωτερικό, είναι τα μέλη της ενδεκα-μελούς Οργανωτικής Επιτροπής του **16^{ου} ετήσιου Συνεδρίου του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου Αδελφοτήτων Γαστρονομίας & Οινολογίας** και της Έκθεσης Τουρισμού – Πολιτισμού – Γαστρονομίας και Οίνου, που θα πραγματοποιηθούν στην Αθήνα στις 19-20-21 Οκτωβρίου 2018, στο Ζάππειο Μέγαρο.

Όταν παρευρίσκεσαι σε συνεδρίαση της Οργανωτικής Επιτροπής αισθάνεσαι εκτός από τα καθαρά οργανωτικά θέματα, ότι τρέφεσαι με τροφές των Ολύμπιων Θεών, όταν η συζήτηση περιστρέφεται

γύρω από την προετοιμασία των εδεσμάτων που θα προβληθούν στο κοινό, των γαστρονομικών και γαστριμαργικών επιδείξεων, και των θετικών υγιεινών επιδράσεων των διατροφικών συνηθειών και πολιτικών που προτείνονται.

Οι οργανωτικές διαδικασίες αφορούν και τις ιδιαιτερότητες που θα αναδειχθούν στους διάφορους τουριστικούς προορισμούς της χώρας, που θα επισκεφθούν οι σύνεδροι και οι συνοδοί τους, και τους συνδυασμούς των τουριστικών δραστηριοτήτων και επισκέψεων με τις τοπικές γαστρονομικές συνήθειες. Και είναι «γλυκιά μεθυστική» η ανάπτυξη των ιδιοτήτων, των οσφρήσεων και των γεύσεων που συνδυάζονται κυρίως με τα κρασιά αλλά και με άλλα ποτά, που θα προβάλλονται και θα υπάρχουν ευκαιρίες δοκιμής, στα πλαίσια του Συνεδρίου και της Έκθεσης, που μόνο και από τα μέλη της Οργανωτικής Επιτροπής, θα είναι μία εμπειρία που κανείς δεν πρέπει να χάσει, ενώ οι σύνεδροι στις εκδρομές που οργανώνει η Επιτροπή θα επισκεφθούν τις αντίστοιχες παραγωγικές επιχειρήσεις.

Στην Οργανωτική Επιτροπή κυριαρχούν οι Chefs, ο Πρόεδρος κ. Κωνσταντίνος Μουζάκης, και Πρόεδρος της Λέσχης Αρχιμαγείρων Αττικής «Ακρόπολις», μέλη από άλλες περιοχές της χώρας, όπως από Κέρκυρα, Δυτική Ελλάδα και Ήπειρο, επαγγελματικά δραστηριοποιούμενοι σε επιχειρήσεις εστίασης, τουριστικοί επαγγελματίες και επιστήμονες, και συμμετέχει ο κύριος Γεώργιος Καραχρήστος Γενικός Διευθυντής της διοργανώτριας Εταιρείας MACT MEDIA GROUP. Αναλυτικά η Οργανωτική Επιτροπή στον ακόλουθο κατάλογο.

Πληροφορίες παρέχονται και στην Γραμματεία τηλ. 2110129575 e-mail info@mact.gr και στην ιστοσελίδα της διοργάνωσης, <http://europegastronomy-athens2018.com/>

ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΜΕΛΩΝ ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
	Κωνσταντίνος Μουζάκης	Πρόεδρος Λέσχης Αρχιμαγείρων Αττικής - "Acropolis".

	<p>Ηλίας Ιωσηφέλης</p>	<p>Αντιπρόεδρος Λέσχης Αρχιμαγείρων Αττικής -“Acropolis”.</p>
	<p>Γεώργιος Καραχρήστος</p>	<p>Γενικός Διευθυντής MACT MEDIA GROUP</p>
	<p>Κωνσταντίνος Κωβαίος</p>	<p>Ταμίας Λέσχης Αρχιμαγείρων Αττικής - “Acropolis”.</p>

	<p>Νικόλαος Δαούτης</p>	<p>Γενικός Γραμματέας Λέσχης Αρχιμαγείρων Αττικής -“Acropolis”.</p>
	<p>Ευανθία Βοναζούντα</p>	<p>Διευθύντρια Λέσχη Γυναικών Λέσχης Αρχιμαγείρων Αττικής -“Acropolis”.</p>
	<p>Άρτεμις Μπεμπλιδάκη</p>	<p>Έφορος Λέσχης Αρχιμαγείρων Αττικής - “Acropolis”.</p>

	<p>Παπαβασιλείου Μαρία</p>	<p>Προέδρος της Λέσχης Αρχιμαγείρων Δυτικής Ελλάδας και Ηπείρου.</p>
	<p>Σωτηρόπουλος Παναγιώτης</p>	<p>Επίλεκτο μέλος Λέσχης Αρχιμαγείρων Αττικής -“Acropolis”.</p>
	<p>Νικόλαος Κατσαρός</p>	<p>Επιστημονικός Συνεργάτης Λέσχης Αρχιμαγείρων Αττικής -“Acropolis”.</p>



Βουλισμάς Σπυρίδων

**Πρόεδρος στη Λέσχη
Αρχιμαγειρων Κέρκυρας**